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Poziv na prijavu za sponzorstvo  

MINE-EX - Humanitarne organizacije prijatelja Rotary kluba  

za stručno osposobljavanje žrtava mina 

 

3. listopada 2011., u Rovinju 

 

U suradnji s Udrugom žrtava mina Karlovačke županije, Udruga za rehabilitaciju i edukaciju VISOKI 

JABLANI, kao predlagatelj kandidata/kandidatkinje za Zinsmeister sponzorstvo MINE-EX - 

Humanitarne organizacije prijatelja Rotary kluba iz Njemačke, za stručno osposobljavanje žrtava 

mina, poziva sve zainteresirane civilne žrtve mina da se kandidiraju i pošalju svoje prijedloge za 

profesionalnu edukaciju i osposobljavanje za rad, koje de im olakšati zapošljavanje te osigurati zaradu 

za život i potporu svojoj obitelji.  

Svrha sponzorstva je omoguditi stradalnicima od mina, osobama s invaliditetom, reintegraciju u 

društvo, odnosno omoguditi im samostalan i dostojanstven život. Cilj programa je omoguditi 

stradalnicima stjecanje strukovnih i/ili sličnih vještina koje de im pomodi da svojim radom zarade za 

vlastiti život i život svojih obitelji, te se potpuno integriraju u društvene tijekove kao aktivni članovi 

društva.  

Opdi uvjeti sponzorstva opisani su u popratnom dokumentu organizacije MINE-EX, pod nazivom 

Zinsmeister sponzorstvo za stručno osposobljavanje žrtava mina. 

Maksimalni iznos koji može biti dodijeljen jednom/j kandidatu/kinji je US $ 3000, a o svakom 

konkretnom iznosu koji de biti dodijeljen odlučivat de se na temelju predane aplikacije u svakom 

pojedinom slučaju. 

Molimo sve zainteresirane kandidate/kinje da dostave slijededu dokumentaciju: 

 Potpisano pismo namjere vezano za predloženu edukaciju; 

 Životopis, uključujudi kontakt podatke, kopije referenci, kopije relevantne službene 

dokumentacije, liječničke dokumentacije i sl.; 

 Osobnu fotografiju koja prikazuje i područje invaliditeta; 

 Opis predloženog treninga/edukacije (tip, svrhu, postupak, trajanje, mjesto obuke ili 

ustanovu i sl.), izjavu o procjeni potencijalne zarade po završetku obuke, s naznakom na 

temelju čega je procijenjena potencijalna zarada; 
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 Troškovnik za cijelu godinu trajanja sponzorstva (gdje je mogude uključiti predračune, 

ponude ili kopije cjenika s web stranica ustanove i sl.); 

 

Rok prijave je 23. listopada 2011. Godine. 

Molimo zainteresirane kandidate/kinje da navedenu dokumentaciju dostave elektronskom poštom 

na e-mail adresu ured@visoki-jablani.org, ili redovnom poštom na adresu Udruga za rehabilitaciju i 

edukaciju VISOKI JABLANI, Bilice 37, Rovinjsko Selo, 52 210 Rovinj. Za sva dodatna pitanja slobodno 

nam se obratite putem e-maila ured@visoki-jablani.org. 

Nepotpune i nepravovremene prijave nede se razmatrati. 

Finalnu selekciju kandidata/kinje, čiju aplikaciju de predložiti i poduprijeti Udruga za rehabilitaciju i 

edukaciju VISOKI JABLANI, te također Hrvatski centar za razminiranje (HCR), Udruga de provesti u 

suradnji s Udrugom žrtava mina Karlovačke županije najkasnije mjesec dana nakon isteka roka 

prijave kandidata.  

Ukoliko među pristiglim prijavama ne bude prijave koja zadovoljava sve zadane uvjete Poziva, Udruga 

VISOKI JABLANI zadržava pravo ne poduprijeti niti jednu kandidaturu. U tom de slučaju i Poziv i 

proces odabira kandidata/kinje za Zinsmeister sponzorstvo MINE-EX - Humanitarne organizacije 

prijatelja Rotary kluba biti ponovljeni. 

 

Želimo vam puno uspjeha! 
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Predsjednica 

Mihaela Jovid Karešin 
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